PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

Datos del Proveedor Datos de la Peticion / Oferta
Num. pet-oferta/Fecha

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA Y53850 / 27.04.2021

Palacio de la Luz Persona de contacto/Tel.

Montevideo Carolina Falero/155 INT.1628

9 Nuestro n® fax

Uy (598) 2203 4302

Nro de Fax 1 Nro de Licitacion

Nro Proveedor 600014 ¥53850

Montevideo, 05 de mayo de 2021
CIRCULAR N° 1

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: LICITACION ABREVIADA

GRUPO: 530

OBJETO: Realizacidén de los trabajos de retiro de tejidos existentes,
suministro y montaje de muro prefabricado y trabajos anexos en la
Estacidén de Trasmisidén Las Piedras

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

A) ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS
SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1: Es posible realizar el trazado del muro por dentro del
tejido perimetral existente, evitando asi que el predio guede
abierto durante la ejecucidén del mismo?

RESPUESTA 1 : No. La traza del muro debe coincidir con la actual
ubicacidén del tejido.

PREGUNTA 2: En caso de que la respuesta anterior sea afirmativa, se
debe igualmente retirar el tejido perimetral y la viga de fundacién
una vez terminado el mismo?

RESPUESTA 2: Ver respuesta 1.

PREGUNTA 3: La limpieza del predio en la zona de cada muro, podemos
cargarla al suministro del mismo (items 2 y 3), o en su defecto
modificar el rubrado y abrir el item 5 en Limpieza muro lado Oeste y
Limpieza muro lado Norte? Ya que debido a las dificultades que
presenta el terreno no seria equitativa la tarea para ambas zonas
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RESPUESTA 3: En los items 1 al 5 se deberdn cargar los trabajos que
consideren necesarios para cumplir lo solicitado en el pliego de
condiciones.

Saluda atentamente,
Alvaro Cajes.
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